
 
 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth 

Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. február 10. (kedd) 13:00 óra 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

 Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

 Antal Pál Péter bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Sebes Péter bizottsági tag 

Lukács Tamás bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi 

és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 4 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Kérte, hogy Lukács Tamás jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag kerüljön megválasztásra. Megkérdezte, hogy van-e valakinek 

módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. 
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S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag – Dománé Szebényi Éva bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

megválasztotta. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 

elfogadására  

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségük teljesítéséről szóló tájékoztató 

elfogadására  

Előterjesztő: Nagy Mónika Ágnes az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság elnöke 

 

Antal Pál Péter bizottsági tag és Nyiri Péter alpolgármester 13:01 perckor megérkezett az ülésre. 

 

1. napirendi pont: 

 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet 

módosítására   

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: negyedévente előforduló rendelet módosítás történik. Folyamatosan 

korrekcióval élnek a költségvetés kapcsán, a jelenlegi egy technikai jellegű módosítás, kérte az 

előterjesztés megtárgyalását. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 

2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztésben foglaltak 

szerint módosítsa. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 3 igen és 2 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

3/2026. (II.10.) határozata 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.)  

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. 

évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés szerint 

módosítsa. 

 

 

2. napirendi pont: 

 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására  

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: február 15. napjáig az államháztartásról szóló törvény, a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény és egyéb jogszabályok alapján kötelező az 

önkormányzatnak a költségvetését elfogadni. Enélkül nem működhetnek az önkormányzatok. Becsült 

értéken 9,4 milliárd forint mérlegfőösszegű költségvetés szerepel az anyagban. Legfőképp a bevételi 

oldalhoz kapcsolódik a működési célú bevételek, az államháztartáson belüli finanszírozás kapcsán szintén 

az önkormányzati törvényben kötelező feladatként meghatározott feladatokra vonatkozó finanszírozás. A 

teljesség igénye nélkül a településfejlesztési, településrendezési feladatok értendők ide, továbbá a 

közvilágítás, ivóvíz biztosítása és egyéb feladatok, környezetvédelem, amely több mint hárommilliárd 

forint nagyságrendileg. Fontos bevételi források a közhatalmi bevételek, adók tartoznak ide leginkább. 

Az iparűzési adó a legfontosabb bevételi forrás, amely kettősséget mutat, hiszen egy pénzügyi önállóság 

is elérésre kerül ezzel, ugyanakkor hektikus is, hiszen a cégeknek az 1 %-os maximum bevételéhez mérten 

kapja meg az önkormányzat ezeket az összegeket, itt csak tervezni lehet az előzetes gazdasági adatokból, 

illetve az elmúlt évekből kifolyólag. Ez március 15-ig, illetve szeptember 15-ig érkezik meg a 

költségvetésbe, amennyiben kb. 89-90 %-os kifizetés megtörténik, akkor következő év május 31-ig egy 

záró határidőben az az összeg megérkezésre kerül, amelyet egy adott cégnek be kell fizetni a 

költségvetésbe. Az iparűzési adóból folyik be az adóbevételeknek közel 95 %-a. Amit még fontos 

kiemelni az idegenforgalmi adó, amely 300 forint Sátoraljaújhelyen, véleménye szerint érdemes 

elgondolkodni a jövőben ennek emeléséről, hiszen az egyik legalacsonyabb idegenforgalmi adóval 

rendelkezik a település. Adóbevételek között szerepel továbbá az építményadó és a telekadó, melyet 

szintén szeretne a közeljövőben maximalizálni, és olyan eljárásokat lefolytatni, hogy ezen adóbevételek 

kikényszeríthetően be tudjanak folyni a kasszába. Több mint egymilliárd forint bevételt jelentene. 

Működési bevételek továbbá a szolgáltatásnyújtásból befolyt bevételek az intézmények tekintetében 

leginkább, valamint a bérleti díjak, a lakások, illetve egyéb ingatlanok kiadásából. További bevételek a 

felhalmozási bevételek, amelyek pályázatok útján érkeznek pályázati forrásokból a költségvetésbe, 

esetlegesen vagyonértékesítésből betervezhető összegek. A kiadások a bevételekkel ellentétben stabilan, 

és folyamatosan jelen vannak hónapokra vetítve. Működési kiadások kapcsán a személyi bérek 

jelentkeznek, továbbá a járulékok, dologi kiadások, közszolgáltatásokra, közművekre vonatkozó adatok. 

További működési célú kiadás például a szociális juttatások kapcsán felmerülő segélyek, 

gyógyszersegélyek, temetési segélyek, tüzelőtámogatások, rendkívüli települési támogatások, valamint a 

szolidaritási hozzájárulás befizetése. Kiadásként megjelenő tétel a felhalmozási kiadás, a pályázati 

források kapcsán bevétel is érkezik, de ezt a pénzt el is kell költeni, hiszen el kell vele számolni, valamint 

felújítások kapcsán a beruházások tekintetében jelenik meg ez a kiadás. Végül a finanszírozási kiadások 

között intézményfinanszírozás tekintetében több mint hárommilliárd forintos tétel került meghatározásra 

a költségvetésben, valamint a tőketörlesztések. Előző képviselő-testületi ülésen felmerült az 500 millió 

forint értékű hitelszerződés, amennyiben a bevételi oldal hektikussága megteremti azt az élethelyzetet, 
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hogy a kiadások sokkal stabilabban jelentkeznek, hogy ne érkezzen a költségvetés mínuszba, ezeket a 

tételeket folyamatosan lehívhatják, és pontos időben tudják törleszteni, tehát a likviditást, illetve az 

önkormányzat működőképességét biztosítja ez a folyószámlahitel.  

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megnyugtatónak találja, hogy az önkormányzat működőképes. 

 

Kérdések következtek. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy mi indokolta, hogy háromszázról 

ötszázmillióra kell emelni a folyószámlahitelt. A költségvetés 20. mellékletében található hazai 

forrású pályázatainál a másfél éve befejezett és átadott Nemzeti Összetartozás Hídja miért szerepel 

még 416 millió forinttal, és a több mint egy éve átadott Bortemplom miért szerepel még 161 millió 

forinttal mind a tervezett bevétel mind a tervezett kiadás oldalon. 

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt mb. osztályvezető: a bérek az elmúlt években olyan mértékben 

nőttek, hogy havi viszonylatban 200 millió forint a bérjellegű kifizetés, ami január-február-március 

hónapokra 600 millió forintot jelent, az első iparűzési adóelőleg március 15-ig folyik be. A likviditás 

fenntartása miatt szükséges a hitelkeret. Amint befolyik az iparűzési adó, a hitelkeret csökkenni fog. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a pályázat teljes megvalósulása még nem történt meg, ezért 

jelentkezik bevételként és kiadásként a költségvetésben. A Tokaj-Zemplén Fejlesztési Térség 

kapcsán megvalósuló beruházások korábbi ülésen is felmerültek. A Nemzeti Összetartozás Hídja 

mellett felmerült a Bortemplom felújítása, amely nem csak külsőleg újult meg, hanem a kiállítás is 

megtalálható benne, valószínűsíthető, hogy itt még elszámolási okok vannak a beruházás bővülése 

szempontjából. Vannak még olyan lépések, amelyeket még le kell adminisztrálni. Ennek kapcsán 

érkezik forrás, és a kifizetés. Visszamenőlegesen értendő, nem új történetről van szó. Teljesen hazai 

forrásból megvalósuló beruházás. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: nem kaptuk még meg ezt a forrást, ezért nem tudjuk 

elszámolni, mint a híd esetében. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: folyamatban lévő pályázatról van szó, attól függetlenül, hogy át 

lett adva, az elszámolási része még nincs teljesen kész a pályázatnak, de ez nem eljárási hiba, rengeteg 

ilyen beruházás van, ahol az adott épület, ingatlan át van adva, de még az elszámolási része nincs 

kész.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a tervezett bevételnél nem szerepelhetne 416 millió forint, 

csak akkor, ha az még nem érkezett meg. Ebbe az évbe az van betervezve, hogy megkapja az 

önkormányzat a pályázati pénzt, és el is költi. Ha már megkapta volna, akkor a tervezetben 

bevételként nem szerepelne. Nincs még elszámolva, akkor szerepelhet a tervezetben a kiadások 

között.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: ismételten tájékoztatást adott, hogy a pályázattal kapcsolatos 

szakmai elszámolás folyamatban van. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: pontos választ szeretne kapni a Pénzügyi Bizottság ülésén. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nincs lezárva pénzügyileg még a pályázat. Bartus István pontos 

választ ad részére. 

 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 13:19 órakor megérkezett az ülésre. 
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Bartus István Főépítész, Csoportvezető: még pénzügyileg nem lezárt és elszámolt. Az Építési és 

Közlekedési Minisztérium által a háborús helyzet miatt megítélt többlettámogatás összegéről van szó, 

amit még támogatási szerződés módosítás keretében nem kapott meg az önkormányzat. Ez rögtön 

kifizetésre kerül a vállalkozónak, azért szerepel a bevételi és kiadási oldalon is egyaránt.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy a vállalkozónak ennyivel tartozik-e az 

önkormányzat, mert a munka el lett végezve. 

 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető: amennyiben a támogatási szerződés módosításra kerül, és 

megérkezik a forrás, akkor ez kifizetésre kerül a vállalkozónak. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: az állam nem fizet a háborús helyzet miatt. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az infláció világszinten jelentkezett, amely gazdasági válságot is 

előidézett, a világban több póluson is érzékelhető. Ez ennél komplexebb kérdés, hogy megvitassuk. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: főépítész úr pontos választ adott a kérdésre.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az építőiparban a beruházások költségei a pályázat elindulásakor 

nem olyan árakat mutattak, mint a jelenlegi helyzetben. Nyilvánvalóan ezeket ki kell egészíteni 

hosszútávon. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: minden beruházást tartalékkerettel kell számolni. Az állam 

nem fizetett. Az Aszútörténeti kiállítás kész, az sincs kifizetve. 

 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető: nem a kiállítás nincs kifizetve, hanem az építési 

vállalkozási szerződésből a többlettámogatás megítélése, kiegészítése nincs még az 

önkormányzatnál. Nem a kiállítási elem nincs kifizetve, az egy szerződés volt, aminek több része van. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte mi várható az ügyben, mert ha ő vállalkozó 

lenne, hiányozna neki ez az összeg. 

 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető: várják a döntését a támogatást nyújtónak. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: ez nem Sátoraljaújhely Város Önkormányzatán múlik, 

alkalmazkodnak a helyzethez, örül, hogy az épület felújítása megtörtént. 

 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 13:23 órakor távozott az ülésről. 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetését az 

előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 3 igen és 2 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

4/2026. (II.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. 

évi költségvetését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

 

3. napirendi pont: 

 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségük teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: az önkormányzatoknak a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény és az SZMSZ alapján előírás, hogy az Ügyrendi 

és Nemzetiségi Bizottság nyilvántartja a vagyonnyilatkozatokat és lefolytatja a vagyonnyilatkozat 

tételi eljárásokat. Nyilvántartja és ellenőrzi a képviselők és a képviselőkkel közös háztartásban élők 

vagyonnyilatkozatait. A törvény szerint 2026. január 31. napjáig kellett eleget tenni a 

kötelezettségüknek. Minden vagyonnyilatkozat beérkezett, egy képviselő február 4-én nyújtotta be. 

Megkérdezte, hogy jegyző úrnak van-e kiegészíteni valója.  

 

Kérdések következtek. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy nem lehetne-e a vármegyei 

önkormányzathoz hasonlóan a hivatal munkaidejében bármikor leadni a vagyonnyilatkozatot, nem 

kell külön bizottság. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az önkormányzat SZMSZ-e így határozza meg, továbbá a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény határoz meg szabályokat az 

önkormányzatra vonatkozóan. Az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság elnöke veszi át a 

vagyonnyilatkozatokat január 31-ig, két időpont került meghatározásra. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: feltételezhető, hogy határidőben megtörténik a leadás 

mindenki részéről.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy a vármegyei önkormányzat 

törvénytelenül jár-e el a vagyonnyilatkozatok átvételénél. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nem foglalkozik a vármegyei önkormányzat vagyonnyilatkozat 

leadási szabályaival, hiszen nem hatásköre. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

CLXXXIX. törvényben és az SZMSZ-ben meg vannak határozva az átadás szabályai, a határidő 

egyértelmű, január 31. Attól függetlenül, hogy egy képviselő akadályoztatása esetén a 

vagyonnyilatkozatát későbbi időpontban adta le, nem fogja hátrány érinteni.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: voltak igazolások, amelyek február elseje után jöttek meg. 

Az állam itt is jól teljesített. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nem történt semmi probléma a később leadott vagyonnyilatkozat 

kapcsán, semmi retorzió nem fogja érni képviselő urat. 

 

Petercsák Pál bizottsági tag: javaslata, hogy mindenki tartsa be a határidőt, ne kerüljön semmi 

módosításra ezzel kapcsolatban. Ne hasonlítsák a vármegyei önkormányzathoz, ott egy más eljárás 

van. Eddig sem volt probléma, most egy képviselő később adta le, de nincs szankció.  
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Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

CLXXXIX. törvény 39. §-a írja elő a vagyonnyilatkozat teljesítésének szabályait, illetve 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat SZMSZ-e.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: jelzést tesz a vármegyei önkormányzat elnökének. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: mint a bizottság elnöke megállapította, hogy rendben történt 

a vagyonnyilatkozatok leadása. Két időpontot adott meg. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: elhúzódott a testületi ülés, neki időpontja volt. Megjegyezte, 

hogy elnök asszony egy ülést nem tud levezetni normálisan. Nem teszi fel rendesen a kérdéseket, 

mire szavaznak igennel, nemmel. Egy sem volt szabályos, teljesen fölösleges ez a bizottság, mivel 

minden napirendi pontot megtárgyalnak más bizottsági üléseken. Ez az a hatalmas feladat, amely 

miatt ennyi embernek össze kell ülni. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: évek óta működik az Ügyrendi és Nemzetiségi bizottság. 

Megkérdezte, hogy képviselő úr feleslegesnek gondolja-e. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: abszolút így gondolta. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: nem tudta, hogy továbbképzést kellene vállalnia bizottsági 

elnöki pozíciójából adódóan, hogy hogyan kell levezetni az ülést. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: nem kell továbbképzés, hanem nem tanulta meg, hogy 

hogyan kell csinálni.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az Ügyrendi és Nemzetiségi bizottság a vagyonnyilatkozat vizsgáló 

bizottság, amelyre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény szerint 

kötelező bizottságot létrehozni. Bármennyire is kevés napirendi pont szerepel a meghívóban, kötelező 

a bizottságot működtetni. Legfőképp a nemzetiségi kérdések, illetve rendelet-tervezetek 

véleményezésével kapcsolatosak a napirendek. Voltak kérdések, vélemények, szavazás, ezért nem 

értette, hogy képviselő úr hol érzékelt törvénytelenséget. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: ezen napirendi pont keretében végképp nem értette a 

felvetést.  

 

Nyiri Péter alpolgármester: képviselő úr választotta a bizottsági tagságot. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: kellett választani hármat. Bejelentette, hogy nem hajlandó 

ebben a bizottságban részt venni. Egy bizottságért fizetnek, és háromban kell részt venni. 

Megkérdezte, hogy ez milyen megoldás. A vármegyei önkormányzatban nincsenek külsős tagok, 

csak képviselők a tagjai mégis működik. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: megkérdezte, hogy mi a probléma ezzel a bizottsággal.  

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: az elnökkel van problémája képviselő úrnak, hogy nem jól 

vezeti a bizottsági üléseket. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: értelmetlen. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: lehet elégedetlenkedni, de megkérte képviselő urat, hogy 

fogadja el, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságnak ő az elnöke, és működik Sátoraljaújhelyen. 
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Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak, hogy 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 39. §-a szerinti 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos bizottsági tájékoztatást fogadja el, 

továbbá állapítsa meg, hogy a helyi önkormányzati képviselők a törvényes határidőn belül, 2026. 

január 31. napjáig vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek, – egy képviselő kivételével – eleget 

tettek. Egy képviselő akadályoztatása okán vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2026. február 

4. napján tett eleget. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 4 igen szavazattal 

és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

5/2026. (II.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak vagyonnyilatkozat-

tételi kötelezettségük teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. CLXXXIX. törvény 39. §-a szerinti vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

teljesítésével kapcsolatos bizottsági tájékoztatást fogadja el, továbbá állapítsa meg, hogy a helyi 

önkormányzati képviselők a törvényes határidőn belül, 2026. január 31. napjáig 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek, – egy képviselő kivételével – eleget tettek. Egy 

képviselő akadályoztatása okán vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 2026. február 4. 

napján tett eleget. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 13:33 perckor bezárta.  

 

 

K.m.f. 

 

   

  

Lukács Tamás 

jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében 

 

 

 

 

Dománé Szebényi Éva s.k. 

bizottsági tag 

 

 

Nagy Mónika Ágnes s.k. 

bizottsági elnök 

 


